Aoknosig yla 1o pabnpa «Avdaivon I kat Epappoyég»

Kegpalaio 8: Texvikég OAOKANpOONG

A’ Opada

1. Yroloyiote ta akoAouba oAorAnpopata:
2z 202 +x+1 322+ 3z +1
——dx, ——=dz dx
x?4+2x 42 (x4 3)(z —1)2 a3+ 202 +2r+1

2. YroAoyiote ta akoAouBa oAorAnpopata:
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3. Yroloyiote ta akoAouba oAorAnpopata:
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4. Xpno1pornowviag 0AoKANp®on Katd pépr, deifte ot: yia kabe n € N,
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5. YrioAoyiote ta akoAouBa oAorAnpopata:
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6. Yroloyiote ta oAokAnpopata
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7. Yrodoyiote ta oAokAnpopata
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8. Yroldoyiote ta oAokAnpopata
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9. Yrnodoyiote ta oAokAnpoupata

10. YroAoyiote ta akoAoubBa epBada:

(a) Tou x@piou roU PPIOKETAL OTO TIPAOTO TETAPTHOPLO KAl PPACOETAL ATTO TS YPAPIKEG ITAPACTACELS TOV oUVaAp-
moewv f(z) =z, g(z) = z — 2 ka1 and tov z-afova.
(B) Tou xwpiou nou @pacostatl and g ypaPpikeg napactdaocelg 1wv ouvaptoeav f(x) = cosx kat g(x) = sinzx

oto Siaomna [7, %]

B’ Opada
11. YroAoyiote ta oAokAnpopata
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12. YroAoyiote to oAorAnpopa
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16. YroAoyiote ta akoAouba yeviKeEUEVA OAOKANpOPATA
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13. YroAoyiote to oAorAnpopa

14. YroAoyiote 10 0AOKANpOIA
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15. Aci€te o1 10 yevikeupEvo oAokATpopa

bev eivat nenepaocyiévo yia kavéva p € R.

17. Aeigte ot yia kGBe n € N,

18. Bpeite 1a 6pla



